





En la Ciudad de Xicotepec de Juárez, Puebla, siendo las 10:00 horas del día dieciocho (18) de febrero de dos mil veinte (2020), encontrándose reunidos los miembros del Comité de Adquisiciones de Bienes y Servicios de la Universidad Tecnológica de Xicotepec de Juárez, M.B.A. Gerardo Vargas Ortiz, Presidente; M.A. Alba Josefina Maldonado Escamilla, Secretaria Ejecutiva; Mtra. Altagracia Carrillo Parra, Vocal; L.S.C. Miguel Ángel Sánchez Polo, Vocal; Ing. Manuel Gayosso Amador, Vocal y C.P. Gisela Velasco Cabrera, Vocal; en la Sala de Juntas del Edificio de Servicios Universitarios de la Universidad Tecnológica de Xicotepec de Juárez, ubicada en Avenida Universidad Tecnológica Número 1000, Colonia Tierra Negra, Código Postal 73080 en Xicotepec de Juárez, Puebla, con el objeto de llevar a cabo la JUNTA DE ACLARACIONES respecto de las Bases de la Convocatoria de la LICITACIÓN PÚBLICA LA-921067959-E1-2020 para la "ADQUISICIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO PARA LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE XICOTEPEC DE JUÁREZ". de acuerdo a lo previsto en los artículos 33 y 33 bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público, así como en lo estipulado en el numeral 7.1. titulado "SOLICITUDES PARA ACLARACIÓN DE DUDAS". ------

Este acto fue presidido por el M.B.A. Gerardo Vargas Ortiz, Rector y Presidente del Comité de Adquisiciones de Bienes y Servicios de la misma Universidad, procede a cuantificar la presencia de los miembros del Comité citado, para declarar que existe quórum legal para sesionar e informa, que se van a atender las solicitudes de aclaración hechas por los licitantes y a solventar por la convocante las preguntas que se recibieron en la página electrónica de CompraNet (https://compranet.hacienda.gob.mx/web/login.html) señalado para tal efecto.

No.	EMPRESA	NÚMERO DE PREGUNTAS	NÚMERO DE HOJAS
1	GRUPO SIGMA DIVISION GOLFO S.A. DE C.V.	7	1











No.	EMPRESA	NÚMERO DE PREGUNTAS	NÚMERO DE HOJAS
2	TECNOLOGÍA EN INFORMÁTICA Y MEDICINA S.A. DE C.V.	5	1
3	SOLUCIONES ABIERTAS EN TELECOMUNICACIONES S.A. DE C.V.	9	1
4	TEC REDES Y SERVICIOS INFORMÁTICOS S.A. DE C.V.	9	1
5	PNNAMOTEC, S.A. DE C.V.	6	1

Se procedió a la lectura de la solicitud de aclaración a la convocatoria presentada en tiempo y forma por la empresa mencionada, y en forma continua se da respuesta como se indica a continuación: ------

		EMPRESA: GRUPO SIGMA DIVISION GOLFO S.A. DE C.V.	
REFERENCIA	NO.	PREGUNTA	RESPUESTA
PAGINA 7, PUNTO 4.4	1	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE, NOS PERMITA A LOS LICITANTES FORÁNEOS ENTREGAR LOS EQUIPOS VÍA PAQUETERÍA EN LAS INSTALACIONES DE LA UNIVERSIDAD, SIN QUE SEA NECESARIA LA PRESENCIA DEL LICITANTE. ¿SE ACEPTA NUESTRA PETICIÓN?	NO SE ACEPTA SU PETICIÓN, EN VIRTUD DE QUE AL MOMENTO DE LA ENTREGA-RECEPCIÓN DE LOS BIENES SE LEVANTA UN ACTA DONDE CONSTA DE NOMBRE, CARGO Y FIRMA DE LA PERSONA LEGALMENTE DESIGNADA POR EL LICITANTE PARA REALIZAR LA ENTREGA A ENTERA SATISFACCIÓN DE LA CONTRATANTE.
PAGINA 11, PUNTO 14	2	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE, NOS ACEPTE LA DECLARACIÓN ANUAL DE IMPUESTOS FEDERALES CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO FISCAL DEL 2018, DEBIDO QUE LA DEL 2019 LA TENDREMOS HASTA EL PRÓXIMO MES. ¿SE ACEPTA NUESTRA PETICIÓN?	NO SE ACEPTA SU PETICIÓN, EN ESTE CASO DEBERÁ ENTREGAR SUS DECLARACIONES DE IMPUESTOS FEDERALES PARCIALES DE MANERA MENSUAL O BIMESTRAL PRESENTADAS EN EL EJERCICIO FISCAL 2019.
PAGINA 20, PUNTO 14.3	3	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE, NOS PERMITA A LOS LICITANTES FORÁNEOS, ENVIAR EL CONTRATO VÍA CORREO ELECTRÓNICO, CON EL ÁNIMO DE NO INCURRIR EN COSTOS ADICIONALES. ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	NO SE ACEPTA SU SOLICITUD, EN VIRTUD DE DAR CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 46 DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO.
PAGINA 28, PARTIDA 1	4	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE, NOS PERMITA COTIZAR UN EQUIPO CON MEMORIA DE 16 GB, Y COMPLETAR LOS 32 GB CON MEMORIA ADICIONAL DE LA MARCA KINGSTON. ¿SÉ ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	LOS EQUIPOS DEBEN CUMPLIR CON LAS ESPECIFICACIONES DEL ANEXO I, SI ES NECESARIO COLOCAR MEMORIAS ADICIONES DEBERÁN SER COLOCADAS POR EL FABRICANTE, SIEMPRE Y CUANDO LA GARANTÍA DE LOS EQUIPOS NO RESULTE AFECTADA.
PAGINA 28, PARTIDA 1	5	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE, ACLARAR SI LA PANTALLA DEBE SER TÁCTIL.	LAS CARACTERISTICAS QUE SE SOLICITAN SON LAS MÍNIMAS, POR LO QUE LOS LICITANTES PUEDEN OFERTAR CARACTERÍSTICAS IGUALES O SUPERIORES
PAGINA 28, PARTIDA 1	6	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE, ACLARAR SI SE REQUIERE WINDOWS HOME O WINDOWS PRO.	PREFERENTEMENTE WINDOWS 10 PROFESIONAL
PAGINA 28, PARTIDA 1	. 7	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE, ACLARAR LA CANTIDAD DE KVA QUE SE REQUIERE PARA EL EQUIPO.	COMO MÍNIMO 1 KVA

REFERENCIA	NO.	PREGUNTA	RESPUESTA
5.4.3 A	1	DICE: CURRICULUM VITAE DEL LICITANTE, INCLUYENDO LO RELACIONADO A LA VENTA DE LOS BIENES O SERVICIOS SOLICITADOS, COMPROBABLE CON COPIAS DE CONTRATOS O FACTURAS DE UN MÍNIMO DE 3 EMPRESAS Y/O DEPENDENCIAS Y/O ENTIDADES EN LAS QUE HAYA VENDIDO SUS PRODUCTOS O PRESTADO SUS SERVICIOS. PREGUNTA: ESTE REQUISITO LIMITA LA LIBRE PARTICIPACIÓN, SOBRE TODO DE LAS EMPRESAS DE NUEVA CREACIÓN, POR LO ANTERIOR SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE QUE ÉSTE REQUISITO SE MODIFIQUE Y QUE NO SEA NECESARIO DEMOSTRAR EN PARTICULAR LAS VENTAS DE EQUIPO DE CÓMPUTO. SOLICITAMOS SE NOS PERMITA PRESENTAR EL CURRICULUM DEL LICITANTE INDICANDO VENTAS PROFESIONALES Y SERVICIOS PROFESIONALES QUE HA REALIZADO LA EMPRESA, COMPROBABLES CON MÍNIMO 3 FACTURAS O CONTRATOS, ESTO PERMITIRÁ LA LIBRE PARTICIPACIÓN. ¿SE ACEPTA NUESTRA PROPUESTA?	SE ACEPTA SI PROPUESTA.
PARTIDA NO. 1	2	DICE: EQUIPOS DE CÓMPUTO. PREGUNTA: FAVOR DE INDICARNOS ¿CUÁL ES EL TAMAÑO MÍNIMO DEL MONITOR QUE DEBEMOS COTIZAR?	EL TAMAÑO MÍNIMO ES DE 23'8
PARTIDA NO. 1	3	DICE: EQUIPOS DE CÓMPUTO. DICE: EQUIPOS DE CÓMPUTO. PREGUNTA: FAVOR DE	PREFERENTEMENTE









		EMPRESA: TECNOLOGÍA EN INFORMÁTICA Y MEDICINA S.A. DE C.V.	
REFERENCIA	NO.	PREGUNTA	RESPUESTA
		CONFIRMAR QUE EL SISTEMA OPERATIVO PARA LOS EQUIPOS DE CÓMPUTO DEBE SER WINDOWS EL MÁS RECIENTE. ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?	WINDOWS 1 PROFESIONAL
PARTIDA NO. 2	4	DICE: SISTEMA UPS. PREGUNTA: FAVOR DE CONFIRMAR QUE 10 MINUTOS ES EL TIEMPO MÍNIMO QUE DEBE SOPORTAR EL UPS AL EQUIPO DE CÓMPUTO. ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?	ES CORRECTO
PARTIDA NO. 2	5	DICE: SISTEMA UPS. PREGUNTA: SUGERIMOS INCLUIR SISTEMA "SUPRESOR DE PICOS" EN LA LÍNEA DE ALIMENTACIÓN PARA MAYOR PROTECCIÓN ELÉCTRICA. ¿SE ACEPTA NUESTRA PROPUESTA?	NO SE ACEPTA

REFERENCIA NO.		PREGUNTA	RESPUESTA	
5.4.1, LETRA "A", INCISO 6,	1	¿DEBEMOS ENTENDER QUE LA DECLARACIÓN ANUAL SE REFIERE A LA DEL AÑO FISCAL 2018 DADO QUE PARA LA 2019 AUN NO FINIQUITA EL PLAZO, ¿ES CORRECTO?	EN ESTE CASO DEBERA ENTREGAR SUS DECLARACIONES DE IMPUESTOS FEDERALES PARCIALES DE MANERA MENSUAL O BIMESTRAL PRESENTADAS EN EL EJERCICIO FISCAL 2019	
ANEXO 1 PARTIDA 1	2	¿DEBEMOS ENTENDER QUE LOS EQUIPOS AIO (TODO-EN-UNO) SOLICITADOS SERÁN DE TAMAÑA DE 21? 5" EN LA PANTALLA?	EL TAMAÑO MÍNIMO ES DE 23'8	
ANEXO 1 PARTIDA 1	3	DICE: "17-7700". LE COMENTAMOS A LA CONVOCANTE QUE ESTÁ SOLICITANDO LA GENERACIÓN SIETE DE LOS PROCESADORES INTEL QUE ESTÁ AFUERA DE MERCADO; DE LO ANTERIOR Y CON EL FIN DE PENSAR QUE SOLICITA AL MENOS FAMILIS C17 PENSAMOS QUE EL REQUERIMIENTO MÍNIMO SOLICITADO DEBERÁ DE SER C17 GENERACIÓN NUEVE AL MENOS CON 8 NÚCLEOS, 3.00 GHZ BASE, 12 MB CACHE (17-9700) CON EL FIN OBTENER LO ÚLTIMO DE TECNOLOGÍA, ¿ES CORRECTO?	LAS CARACTERISTICAS QUE SE SOLICITAN SON LAS MÍNIMAS, POR LO QUE LOS LICITANTES PUEDEN OFERTAR CARACTERÍSTICAS IGUALES O SUPERIORES	
ANEXO 1 PARTIDA 1	4	¿DEBEMOS ENTENDER QUE SE REQUIEREN 3 AÑOS DE GARANTÍA EN SITIO PARA ASÍ RECIBIR EQUIPOS DE LA GAMA EMPRESARIAL Y EVITAR EQUIPOS DEL USO HOGAR?		
ANEXO 1 PARTIDA 1	5	¿DEBEMOS ENTENDER QUE SE REQUIEREN RESOLUCIÓN FHD (1920*1080) EN LOS EQUIPOS?	LUCIÓN FHD ES CORRECTO	
ANEXO 1 PARTIDA 1		¿DEBEMOS ENTENDER QUE REQUIERE EL EQUIPO CON CÁMARA WEBCAM INTEGRADA AL EQUIPO?	ES CORRECTO	
ANEXO 1 PARTIDA 1	7	¿DEBEMOS ENTENDER QUE SE REQUIEREN AL MENOS 7 PUERTOS USB CON AL MENOS 1 X USBV3? 1 TIPO C Y 4 X USB V3.1 TIPO A CON AL MENOS UNO CON CARGA (POWERSHARE)	ES CORRECTO	
ANEXO 1 PARTIDA 1	8	¿DEBEMOS ENTENDER QUE REQUIEREN LOS EQUIPOS CON SISTEMA OPERATIVO WINDOWS10 PRO CARGADO DE FÁBRICA?(FAVOR DE CLASIFICAR EL SISTEMA OPERATIVO)	PREFERENTEMENTE WINDOWS 10 PROFESIONAL	
ANEXO 1 PARTIDA 2	9	¿DEBEMOS ENTENDER QUE EL EQUIPO DEBERÁ TENER UNA CAPACIDAD DE AL MENOS 300 WATTS?	ES CORRECTO	

	EMPRESA: TEC REDES Y SERVICIOS INFORMÁTICOS S.A. DE C.V.		
REFERENCIA	NO.	PREGUNTA	RESPUESTA
5.4.1.DOCUMENTACIÓN LEGAL Y DMINISTRATIVA INCISCO A) PUNTO 6.	1	LA CONVOCANTE SOLICITA COPIA DE LA DECLARACIÓN ANUAL DE LOS IMPUESTOS FEDERALES CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO FISCAL DE 2019, SOLICITAMOS SE PUEDA PRESENTAR LA DECLARACIÓN ANUAL DEL EJERCICIO FISCAL 2018, YA QUE ESTA DECLARACIÓN PARA PERSONAS MORALES SE PRESENTA HASTA EL MES DE MAYO PARA PERSONAS MORALES, ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	NO SE ACEPTA SU SOLICITUD, EN ESTE CASO DEBERÁ ENTREGAR SUS DECLARACIONES DE IMPUESTOS FEDERALES PARCIALES DE MANERA MENSUAL O BIMESTRAI PRESENTADAS EN EL EJERCICIO FISCAL 2019.
5.4.1.DOCUMENTACIÓN LEGAL Y DMINISTRATIVA INCISCO A) PUNTO 6.	2	EN CASO DE SER NEGATIVA LA RESPUESTA ANTERIOR SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PERMITA PRESENTAR EN REMPLAZO A LA DECLARACIÓN ANUAL 2019 LAS DECLARACIONES PARCIALES DE LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD? HACER CASO OMISO A ESTA SOLICITUD DE SER AFIRMATIVA LA RESPUESTA AL CUESTIONAMIENTO ANTERIOR	SE ACEPTA SU SOLICITUD
ANEXO 1	3	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PUEDA PROPORCIONAR LOS REQUERIMIENTOS MÁS DETALLADOS Y EN SU CASO UN DICTAMEN TÉCNICO PARA PODER ESTAR EN IGUALDAD DE PROPUESTAS, ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	LAS CARACTERISTICAS QUE SE SOLICITAN SON LAS MÍNIMAS, POR LO QUE LOS LICITANTES PUEDEN OFERTAR CARACTERÍSTICAS IGUALES O SUPERIORES
ANEXO 1, LISTA DE	1	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PUEDA INDICAR LAS	EL TAMAÑO MÍNIMO ES DE 23'8









EMPRESA: TEC REDES Y SERVICIOS INFORMÁTICOS S.A. DE C.V.				
REFERENCIA	NO.	PREGUNTA	RESPUESTA	
MATERIALES Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, PARTIDA 1 "EQUIPO DE CÓMPUTO"		PULGADAS DEL MONITOR QUE REQUIERE PARA EL EQUIPO ALL IN ONE, ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?		
ANEXO 1, LISTA DE MATERIALES Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, PARTIDA 1 "EQUIPO DE CÓMPUTO	2	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PUEDA INDICAR QUE VERSIÓN DE WINDOWS QUE REQUIERE PARA LOS EQUIPOS SOLICITADOS (PROFESIONAL O HOME), ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	PREFERENTEMENTE WINDOWS 10 PROFESIONAL	
ANEXO 1, LISTA DE MATERIALES Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, PARTIDA 1 "EQUIPO DE CÓMPUTO	3	LA CONVOCANTE SOLICITA PROCESADOR INTEL CORE i7 7700, ESTE TIPO DE PROCESADOR YA SE ENCUENTRA FUERA DEL ROAD MAP ACTUAL, SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PERMITA OFERTAR UN PROCESADOR I7 9700 EL CUAL SE ENCUENTRA ACTUALMENTE DENTRO DEL ROAD MAP ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	LAS CARACTERISTICAS QUE SE SOLICITAN SON LAS MÍNIMAS, POR LO QUE LOS LICITANTES PUEDEN OFERTAR CARACTERÍSTICAS IGUALES O SUPERIORES	
ANEXO 1, LISTA DE MATERIALES Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS	4	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PUEDA INDICAR SI LOS EQUIPOS REQUIEREN INSTALADO EL OFFICE, SI ES AFIRMATIVO INDICAR QUE VERSIÓN ¿ SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	NO ES NECESARIO	
ANEXO 1, LISTA DE MATERIALES Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS	5	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PUEDA INDICAR SI LOS EQUIPOS REQUIEREN INSTALADO UN ANTIVIRUS, SI ES AFIRMATIVO INDICAR QUE CARACTERÍSTICAS DEBERÁ TENER EL ANTIVIRUS Y EL PERIODO DE LICENCIAMIENTO (1,2 O 3 AÑOS)¿ SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	NO ES NECESARIO	
ANEXO 1, LISTA DE MATERIALES Y ESPECIFICACIONES TÉCNICAS	6	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PUEDA ACLARAR EL VOLTAJE QUE REQUIEREN EL EQUIPO PUEDA SOPORTAR Y EL USO DE LOS UPS (ACADÉMICO O INSTITUCIONAL), ¿SE ACEPTA NUESTRA SOLICITUD?	120 VOLTS	

		EMPRESA: PNNAMOTEC, S.A. DE C.V.		
REFERENCIA	NO.	PREGUNTA	RESPUESTA	
ANEXOS	1	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE QUE LOS ANEXOS D, E, F, H, J, K, SE ENCUENTRAN INCOMPLETOS, ENTENDEMOS QUE DEBEMOS COMPLEMENTAR CON LA INFORMACIÓN MENCIONADA EN BASES	LOS ANEXOS SE ENCUENTRA EN EL ANUNCIO DEL PROCEDIMIENTO EN EL APARTADO DE ANEXOS	
APUNTO 5, INCISO A	.2	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PERMITA MENCIONAR EN EL ANEXO Q, QUE EN LOS EQUIPOS SOLICITADOS SON DE IMPORTACIÓN, POR LO TANTO, EL GRADO DE CONTENIDO NACIONAL VA DE 0 A 35%. ¿SE ACEPTA NUESTRA PETICIÓN?	NO SE ACEPTA. OBSERVAR LAS DISPOSICIONES PREVISTAS EN LAS REGLAS PARA LA DETERMINACIÓN, ACREDITACIÓN Y VERIFICACIÓN DEL CONTENIDO NACIONAL DE LOS BIENES QUE SE OFERTAN Y ENTREGAN EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIÓN, ASÍ COMO PARA LA APLICACIÓN DEL REQUISITO DE CONTENIDO NACIONAL EN LA CONTRATACIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, QUE CELEBREN LAS DEPENDENCIAS ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA FEDERAL, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 14 DE OCTUBRE DE 2010 (VIGENTES), CON RELACIÓN A LO PREVISTO EN EL SEGUNDO PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 57 SE DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICOS.	
PUNTO 14.4 GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO DE CONTRATO	3	ENTENDEMOS QUE LA GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO QUEDA EXENTA SIEMPRE QUE ENTREGUEMOS LOS BIENES ADJUDICADOS DENTRO DEL PLAZO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 48 DE LAASSP, ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN?	ES CORRECTA Y APLICA ÚNICAMENTE PARA LA GARANTÍA DE CUMPLIMIENTO. RESPECTO DE LOS VICIOS OCULTOS SE TENDRÁ QUE OTORGAR LA GARANTÍA RESPECTIVA.	
ANEXO 1, PARTIDA 1	4	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS INDIQUE EL TAMAÑO DE PANTALLA QUE REQUIEREN EN ESTA PARTIDA	EL TAMAÑO MÍNIMO ES DE 23'8	
ANEXO 1, PARTIDA	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS INDIC SISTEMA OPERATIVO REQUERIDO, WINDOWS 10 WINDOWS 10 HOME		PREFERENTEMENTE WINDOWS 10 PROFESIONAL	
WINDOWS 10 PROFESIONAL	6	SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS INFORME CUAL ES LA CAPACIDAD O VOLUMEN QUE REQUIEREN EN EL UPS.	LÍNEA INTERACTIVA CON REGULADOR DE VOLTAJE INTEGRADO 120 VOLTS, 500 WATTS	

De igual forma, los integrantes del Comité con fundamento en el tercer párrafo del artículo 33 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector







Público, determinan: Cualquier modificación a la convocatoria de la licitación, incluyendo las que resultaron de esta Junta de Aclaraciones, forman parte de la Convocatoria y deberán ser consideradas por los licitantes en la elaboración de su proposición.

No existiendo otro asunto que tratar, se recuerda que el ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES LEGALES, TÉCNICAS Y ECONÓMICAS se llevará a cabo el día veintisiete (27) de febrero del presente, a las 10:00 horas, en la Sala de Juntas del Edificio de Servicios Universitarios de la Universidad Tecnológica de Xicotepec de Juárez, ubicada en Avenida Universidad Tecnológica Número 1000, Colonia Tierra Negra, Código Postal 73080 en Xicotepec de Juárez, Puebla, con lo que se da por terminada esta JUNTA DE ACLARACIONES, siendo las 12:00 DEL MISMO DÍA DE SU INICIO. firmando al calce y margen los que en ella intervinieron; ordenándose su inmediata publicación en el sistema Compra Net, dejándose una copia de esta acta para cualquier aclaración o duda, a disposición de los interesados en el Departamento de Recursos Materiales y Servicios Generales de la Universidad Tecnológica de Xicotepec de Juárez, cuyo domicilio se encuentra especificado en las Bases de la Convocatoria, lugar en donde podrá consultarse dentro de un horario comprendido entre las 09:00 y 16:00 horas, de lunes a viernes, en días hábiles de oficina, y hasta antes del día señalado para la presentación y apertura de propuestas legales, técnicas y económicas. -----

RESPETUOSAMENTE

COMITÉ DE ADQUISICIONES DE BIENES Y SERVICIOS DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE XICOTEPEC DE JUÁREZ

M.B.A. Gerardo Vargas Ortiz

Presidente

M.A. Alba J. Maldonado Escamilla Secretaria Ejecutiva

M.I.A. Altagracia Carrillo Parra

Vocal

L.S.C. Miguel Angel Sánchez Polo

Vodal

Ing. Manuel Gayosso Amador

Vocal

C.P. Gisela Velasco Cabrera

Vocal